
Produktdatenblatt

Böllhoff Gruppe · Archimedesstr. 1-4 · 33649 Bielefeld · Tel.: +49 521 4482-1387 · fat@boellhoff.com · eshop.boellhoff.de

Dieses Dokument wurde automatisch generiert. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments,  

Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind untersagt, soweit nicht ausdrücklich gestattet. Schutzvermerk nach ISO 16016 beachten.

A
lle

 t
e
c
h
n
is

c
h
e
n
 D

a
te

n
 b

e
zi

e
h
e
n
 s

ic
h
 a

u
f 
d

a
s
 M

a
ß
 m

m

:
•

•

1/

d

2,1

2,4

2,6

2,7

3,0

3,1

3,2

3,4

3,7

3,8

4,2

4,4

4,5

5,1

5,2

5,8

6,3

6,7

7,3

7,6

49

57

57

61

61

65

65

70

70

75

75

80

80

86

86

93

101

101

109

117

M 2

UNC 2-56

M 2,5

Twinsert M 2

UNF 4-48

UNC 4-40

M 3

UNC 5-40

M 3,5

UNC 6-32; UNF 6-40; Twinsert M 3

M 4

UNC 8-32; UNF 8-36

Twinsert M 3,5

UNF 10-32; Twinsert M 4

M 5; UNC 10-24

UNC 12-24

M 6

UNC 1/4"-20; UNF 1/4"-28

M 7

Twinsert M 6


